

2

ПРОКУРОРУ РАНЕНБУРГСКОГО РАЙОНА.

Раненбургское  
Районное  
деление  
Н.К.В.Д. по ВО

№1314  
г. Раненбург.-

По имеющимся в РО НКВД материалам в селе Демкино, Раненбургского р-на группа церковников организовала вокруг себя часть колхозников и ведут контрреволюционную агитацию, наиболее активны из этой группы священник ЧЕРЕМСИН Павел, 47 лет, председатель совета Платицин Егор Дмитриевич, 35 лет, единоличник, монашка КОПЫТИНА Евдокия Кирилловна, 47 лет, член рев. комиссии церковной двадцатки, ИНОЗЕМЦЕВ Кондрат Вуколович 49 лет и монашка ЛЕПИХОВА Анна Кузьминична.

По инициативе перечисленных лиц 7/П-с. г. было собрано собрание верующих единоличников и колхозников, где объявили, что хотят закрыть церковь и поставлен вопрос о притеснении православной веры, о больших налогах и т.п. тем самым возбуждая недовольство в массах против советской власти. После данного собрания колхозники и единоличники пошли в церковь приобщаться, как напуганные тем, что закроют церковь.

7 Января с.г. священник Чемисин служил молебен по случаю победы русских над французами в 1812 году, во время молебна восхвалял заслуженных в то время лиц, говоря: "многая лята правительству военноначальникам и градоначальникам и всем православным крестьянам."

Кроме контрреволюционной деятельности указанных лиц последние систематически проводят разные сборы среди единоличников и колхозников для укрепления веры православной, так например: монашка Копытина Евдокия Кирилловна ходит по дворам, собирает деньги, говоря, что все эти деньги ею посыпаются заграницу (в Грецию), где имеется святая гора Афон для поминания покойников и прощения грехов православным. Под таким предлогом ею было взято у Бадиковой Евдокии Алексеевны 450 руб. Кроме этого Копытина Е.К. собирает у себя на дому отсталых женщин среди которых доказывает, что колхозы построены антихристом и кто зашается в колхоз, тот примет на себя великий грех на душу и потеряет загробное счастье.

Председатель совета Платицин Егор Дмитриевич систематически проводит к-р работу, направленную на срыв колхозного строительства, доказывая населению, что колхозы исходят от антихристовой власти. Платицин неоднократно говорил Бадиковой Варваре Петровне, что она записалась к антихристу, осквернила свою душу, об этом также говорила Бадиковой и монашка Копытина Евдокия Кирилловна. Вследствие запугивания Бадиковой этими лицами, колхозница Бадикова стала душевно-больной.

Иновемцев Кондрат Вуколович, член ревкомиссии церковной двадцатки в разговоре с гр. Макеевым Андреем заявил ему, что когда говорят о колхозе то у него воротится вся внутренность и если бы война началась, он один бы пол села переколол.

Монашка Лепихова Анна Кузьминична собирает у себя на дому колхозников, которым агитирует о том, чтобы они не выходили на работу, что колхозников будут пропускать через огненные ворота. За свои предсказания Лепихова получала разные вещи, так гр. Сазонов ~~аж~~ получала ваши.

/ см. на обороте/

Вся указанная группа лиц систематически проводит контр-революционную пропаганду среди колхозников и единоличников села Демкино.

Сообщая о вышеизложенном - прошу дать санкцию на арест ЧЕРЕМИСИНА Павла, 47 лет, ПЛАТИЦИНА Егора Дмитриевича, 35 лет, ИНОЗЕМЦЕВА Кондрата Буколовича, ЕОЛЬТИНОЙ Евдокии Кирилловны и ЛЕПИХОВОЙ Анны Кузьмичны с привлечением таковых к уголовной ответственности по ст. 58 п. 10 ч. I УК.-

НАЧАЛЬНИК РАНЕНБУРГСКОГО  
РО НКВД ВО

Иванов

(МАМОНОВ)

П/О УПОЛНОМОЧЕННОГО  
РО НКВД

Иванов

(ИВАНОВ)

Сергей  
Михаил  
Николай  
Мария  
Надежда  
Ирина

26/5/37